

满目美景怡人心

滕州“秀美荆河”建设成效显著

滕州讯 近日,笔者走进滕州市荆河旁边的上善公园,顿感满目清爽。入目的是清澈河水,垂拂柳枝,虽已寒冬,但到此的游人络绎不绝。

2013年以来,滕州市围绕打造“绿之城、水之乡、文之邦”,启动实施了“秀美荆河”建设,分期治理境内河段。该市学习借鉴美国景观城市主义的建设理念,开拓治河新思路,把荆河治理工作不局限于一水一树,而是将其打造成“柳绿桃红、油菜花黄、人水和谐”的城

市郊野公园。目前,上善公园河道疏通及蓄水工程、道路硬化等已经完成,坝内外绿化及配套设施基本完成。为把荆河打造成为绿色生态和市民休闲的长廊,该市共动用土方量346万方,完成河道堤坝加宽、扩挖胶槽及如意岛施工,新建橡胶坝1座,新增蓄水60万方,加上河内16处闸坝,拦蓄总量达520万方。播种油菜花430亩,栽植绿化苗木155万株,栽植柳树、栎树等绿化树种10万株,播种草坪4.5

万平方米,建设休闲广场4800平方米,停车场4处;实施了篮球场、网球场、足球场、羽毛球场、门球场等7处运动场所建设。荆河被称为滕州的母亲河,贯穿该市9个乡镇。为方便荆河沿岸群众出行,该市将治理河道清出的淤泥用于抬高加宽河坝,两岸坝顶铺设了19.4公里长、宽9米的柏油路,实现了滕州市东部与西部级差、西向、姜屯等乡镇主干路网及17条通村路大联通,城区至西部城镇的

通行时间压缩一半,方便了群众出行。同时,配套建设了高标准的自行车绿道,满足了市民运动休闲需求。上善公园坝内外有农地7000多亩,如果全部由政府绿化、管护,是一笔不菲的投入。为破解这一难题,该市打破传统造林思维,引入市场机制,探索出经济高效的绿化新模式,既减少了政府投入,又增加了农民收入,保证了绿化效果。该市引入农村产权改革机制,将农民土地全部流转,一部分

市立医院一科研成果 达国际先进水平

本报讯 由市立医院放射科牵头完成的《大平板移动DR在人感染H7N9禽流感极危重症患者的胸部影像学追踪研究》项目近日通过市科技局鉴定,鉴定委员会一致认为,该项目在新发重大传染病防治领域达到国际先进水平。

人感染H7N9禽流感为2013年新发重大传染病。极危重症患者病情凶险、变化迅速、死亡率高,严重威胁人民健康。市立医院科研小组通过总结分析大平板移动DR在人感染H7N9禽流感极危重症患者的胸部影像学进展演变规律、影像学特征、转归及预后,探讨大平板移动DR摄影对机械通气、EC-MO治疗的策略性评估,研究利用大平板移动DR对患者进行胸部影像学检查,提出“五定原则”进行病情变化追踪,科学性较强,对临床治疗提供一定的指导,具有较大的实用性,将为治疗人感染H7N9禽流感提供重要依据。(孙奇)



集中销毁赌博机

1月9日,市公安局对去年以来收缴的130台赌博机进行集中销毁,增强群众自觉抵制赌博机的意识,震慑违法犯罪,净化社会环境。图为公安机关在鲁南书城门口现场销毁赌博机。(记者 赵宁 通讯员 王映林 摄)

峯城古石榴森林公园 晋级国家级森林公园

本报峯城讯 近日,从2014年度拟设立国家级森林公园专家评审会上传来喜讯:峯城古石榴森林公园全票通过了国家级森林公园评审委员会评审,晋级为国家级森林公园。评审专家认为,峯城古石榴森林公园区位优势明显,古石榴保存良好,服务市民的公益性功能显著,以匡衡、贾三近为代表的历史人文资源积淀深厚。专家们还特别指出,峯城区委、区政府对峯城古石榴森林公园高度重视,保护力度大,投入力度大,规划力度大,为公园健康可持续发展创造了良好外部条件。(记者 王立雪)

本报台儿庄讯 为做好困难儿童的生活救助,近日起,台儿庄区为73名困难儿童每月发放300元基本生活费。对已享受城乡低保救助和重度残疾人生活补贴的困难儿童,采取补差的方法发放,共补发自2014年1月1日起全年困难儿童生活费20余万元。自去年9月份以来,台

台儿庄为困难儿童发放基本生活费

儿庄民政局认真做好困难儿童的调查摸底工作,包括:父母同时具有重残、重病、服刑、被强制戒毒或被人民法院依法剥夺监护等任一情形的事实上无人抚养的儿童;父母一方死亡或失踪,另一方有上款情形之一

的事实上无人抚养的儿童;父母一方死亡或失踪,另一方经济困难无法履行抚养义务的儿童;经诊断身体重残、患有大病或罕见病需长期治疗的贫困家庭儿童。通过个人申请、镇街初核、区民政局入户核查审批等程

序,共确定73名儿童符合发放条件,全部录入儿童福利信息管理系统,并建立电子档案。困难儿童基本生活费由区民政局按月实行社会化发放,及时发放到监护人。(记者 王兆虎 通讯员 孙中君)

(上接1版)峯州商混站项目,总投资7500万元;山东淮海混凝土有限公司在榴园镇投资5800万元建设干混砂浆、混凝土项目……

橡胶再转型:内生增长新优势 橡胶产业自2013年7月8日山东丰源轮胎公司生产系统正式启动以来,目前已拥有员工1400余人。投入近2亿元资金从荷兰、日本、韩国等国家进口VMI成型机、硫化机等先进设备,产能不断扩大。2014年6月23日,进行了冲产冲刺,单日三班产量突破18000条。2014年全年预计销售将突破300万条,其中外销200万条,主要销往马来西亚、巴拉圭、菲律宾等40多个国家和地区,5

年内完成2000万条市场布局,成功迈入国内一流大型企业行列。

加强科研,建立有丰源轮胎特色的人才队伍,与清华大学、华南理工、青岛科技大学合作设立产学研基地,已完成76名高级技术骨干的培训工作。橡胶科研获评市级企业技术中心,现正积极准备省级企业技术中心申报工作。上下游产业应运而生,亿和铜带线项目二期工程三面围墙已砌垒完毕,年底产量可达10000吨,实现产值0.8亿元。三兴纳米高岭土项目,省级技术研发中心的升级改造正在在进行,2014年已研制出2项新产品。

舰物流港:经略南北营四方

2014年11月18日,峯城区与山东水运发展有限公司签订峯城港项目合作协议,标志着全区港航物流百亿产业集群驶入集聚发展的快车道。近年来,依托京杭运河“黄金水道”的资源优势,峯城区加快沿运经济带开发步伐,初步形成了以港航、物流、煤炭加工为代表的运河支柱产业。2014年1至11月份,峯城港区累计完成货运吞吐量1200多万吨,同比增长6%,预计全年吞吐量将达到1400万吨,货物吞吐量连续5年位居全市第一。

去年以来,该区编制完成了《峯州港航产业园规划》,着力打造枣庄市“龙头港”、“枢纽港”。大力实施峯州港航产业园“两路

首届中国·枣庄国际冬泳节开幕

本报台儿庄讯 为进一步加强与国际冬泳爱好者的交流,充分发挥我市独有的古城运河资源优势,1月11日,由省游泳协会、市体育局、台儿庄区政府、台儿庄古城旅游发展有限公司主办的迎智运·贺年会“蓝色经典杯”首届中国·枣庄国际冬泳节在台儿庄古城开幕。国际冬泳联合会主席玛利亚女士、副市长赵冠斌出席开幕式。本次冬泳节共有来自省内

外、港澳台地区和美国、英国、俄罗斯、德国、爱沙尼亚、芬兰、拉脱维亚、土耳其、捷克、挪威、阿根廷等国家的21个国际冬泳组织代表队近200名冬泳健儿、冬泳爱好者参加,其中年龄最大的78岁、年龄最小的12岁,他们不仅体会到古城运河冬泳的快乐,而且从不同角度欣赏到古城运河的美景,感受到好客山东人民的热情。(记者 刘振江 通讯员 冯万里)

全市企业安全生产会议召开

本报讯 1月9日,全市企业安全生产暨安全生产形势分析会召开,副市长王新宁出席会议并讲话。会前,王新宁及相关部门负责同志实地检查了联想控股滕州化工基地项目、墨家变电站、滕州华润燃气刁庄加气站、中石化第三加油站、红星美凯龙家居广场的安全生产情况。王新宁强调,当前的安全生产工作,要着力强化重点行

业领域安全监管,加强对地下油气管网、市政管网领域、民爆器材领域、特种设备领域、电力领域的安全监管,着力抓好隐患排查治理,注重学习借鉴隐患排查治理工作先进经验做法,提升安全防范能力,加强科技强安,做好安全宣教,要着力落实安全监管责任,加强指导协调和监督检查,确保完成全年安全生产目标任务,全力维护社会和谐稳定。(记者 张运承)

市长热线 shizhangrexian 12345 服务找政府 106-3632-12345 www.zaozhuang.gov.cn

抢修自来水井口漏水点

王先生:市中区君山路与青檀路交叉口有一井口向外溢水,请求相关部门予以处理。市中区政府:接到群众反映的问题后,市中区政府

管理局立即安排供水总公司管线处和水质监测中心人员到现场进行调查处理。经现场测量,发现隐蔽漏水点一处,施工人员连夜抢修,现已修复完毕。

现场调查有无违章建筑

白先生:市中区人民西路东风风神4S店西侧的诚信拍卖行院内有违章建筑,请求相关部门予以处理。市中区政府:接到群众

反映的问题后,市中区城管局立即安排人民路执法中队进行调查处理。经现场了解,该处为区交警大队建设的检测线,有相关文件及手续。

峯城项目区外开采山石现象

黄先生:峯城区榴园镇龙泉庄蛟山西侧靠近山顶处存在非法开采山石现象,请求相关部门予以查处。

蛟山西侧山顶为“三区两线”可视范围损毁山体治理项目区。该工程系吉林中汇建筑基础工程有限公司中标施工的枣庄市峯城区206国道西侧、枣临高速南侧废弃采石场山地质环境治理项目。在项目区以外无

法非法开采山石现象。

两桥一航道”工程,不断完善基础设施。今年以来,先后引进临港项目6个,其中投资规模5000万元以上的项目5个。目前,矿山设备制造、纳米高岭土、华威机械等园区重点项目经营良好,板材加工基地初见雏形,涉煤产业规模进一步膨胀。福兴保税仓库经营良好,完成营业收入660万元,丰源远航物流累计完成销售收入2.26亿元。该区力争利用5年的时间,建成集物流配送、仓储商贸、加工制造、批发包装、文化旅游为一体的生态型、综合性、现代化港航产业园区,实现年吞吐货物1000万吨以上,规模产值达到100亿元。

用真诚擦亮窗口

——记市地税局直属征收局征收科科长丁鲁佳

丁鲁佳,1972年1月出生,中共党员,大学本科毕业,现任枣庄市地税局直属征收局征收科科长。她党性坚定,政治过硬,服从服务于经济发展大局,征收收入持续攀升,目前前征收任务达6亿多元,连年超额完成征收任务。她为人爱岗敬业,为人谦和,身先士卒,热情和气,默默奉献,廉洁从税,热心社会公益事业,“一窗式”办税服务,多元化申报等心系纳税人,构筑外全“绿色通道”,全方位服务,款款深情系外商,被授予“枣庄市职业道德十佳标兵”、“振兴枣庄立功奖章”

等十多项荣誉称号,赢得了纳税人的广泛赞誉和系统内外的的一致好评。爱岗敬业、率先垂范,扎扎实实干好本职工作 办税服务厅是纳税人服务的窗口,是沟通征纳双方的桥梁与纽带,服务质量的好坏直接影响税务部门的威信和形

象。几年来,丁鲁佳同志积极践行“三个代表”重要思想,始终做一名税收战线上的排头兵、领头雁,哪里最忙,哪里就有她的身影。每月的征收期,办税服务厅都要接待1000多户纳税人的纳税申报和发票数据审核、录入等工作,平均每天接待服务的纳税人100多人,每当此时,她都坚持坐在办税服务厅涉税服务区内值班,耐心解答纳税人提出的各种业务咨询和涉税事宜,主动帮助纳税人集中的窗口受理申报业务。有时,这边接着手机,那边电话又响了,一天受理的纳税咨询业务和接听的咨询电话多达100个。所以,常常是一天干下来口干舌燥,声音嘶哑,身心疲惫,精疲力尽。有人曾劝她说:“身为主任,抓好组织管理工作就行了,不用事必躬亲,处处带头干。”而她却认为:“喊破嗓子,不如做出样子。作为一名党员干部,一名中层干部,就意味着自己的责任比别人大,担子比别人重,各方面的标准要更高一些,更要时刻发挥先锋模范作用,干得要比别人多才能起到带头作用。”办税服务厅人员较多,人员素质参差不齐,管理难度大。为充分调动干部职工的工作积极性、主动性,她要求别人做到的,自己首先做到,并且切实做出表率。“桃李不言,下自成蹊”。这些年来,丁鲁佳同志不但自己取得了许多项荣誉称号,她所在

的办税服务厅先后被授予“优秀纳税服务单位”、“市级青年文明号”、“市级巾帼文明示范岗”、“省级巾帼建功先进单位”、“全国三八红旗集体”等荣誉称号。

真心为民、真情感人,全心全意服务纳税人 “优质服务、热情、高效”是丁鲁佳同志做好纳税服务工作的一贯宗旨。因此,在纳税工作实践中,她始终把“想纳税人所想,急纳税人所急,力所能及地为纳税人排忧解难”作为工作信条,扎扎实实做好了各项纳税服务工作,得到了纳税人的一致好评。有一次,一户纳税企业不慎丢失了《注销企业申请审批表》,咨询了四五个部门都未能得到答复和解决,心急如焚,她了解到这一情况后,就主动打电话多方请示协调,并联系主管部门为其出具了注销证明,使纳税人对此感

激万分。为了便于纳税人办税,她在办税服务厅的办税台上都配放了老花镜、签字笔;在办税服务大厅休闲区内为纳税人准备了纯净水、雨伞和休息椅等设施,极大地服务方便了纳税人。

正在向咨询服务、办税服务、信息服务、权利保护、政务公开等全方位、多层次延伸。近年来,在她的积极努力和倡导下,地税局办税服务厅已经开拓了多方位、多渠道的纳税服务,提升了内涵服务量。征期内,纳税人可以通过宣传栏、公告栏获知核定、征收情况以及最新出台的税收新政策;针对纳税人反映集中的问题,她做到了有问必答、有难必帮。看着纳税人一个个忧心忡忡而来,如释重负而去的满意劲儿,丁鲁佳同志心里就有说不出的满足和高兴。

廉政从税、一身正气,树立好地税形象

丁鲁佳同志坚持原则,为税清廉,从不利用职权为个人谋取私利。在执法过程中,她始终把严格执法、清正廉洁、依法征作为自己的首要原则,严格按照有关规定,依法处理涉税事宜,做到了“三不”即:嘴不馋、手不伸、心不偏。对于应缴纳税款、滞纳金和罚款的业户,做到了“三个一个样,即:生人和熟人一个样、有关系和没关系一个样、写条子和不写条子一个样,得到了纳税人的认

可。

在办税服务厅,丁鲁佳同志拒贿的事例不胜枚举。某房地产开发老板,为了少一点补交税款,趁人不注意,悄悄将500元的消费卡塞到了她的口袋里。还再三表示:“由于时间仓促来不及购买像样的礼物,这张卡请你自己买点化妆品,算是我的一点小意思”。对于纳税人的错误做法,她坚决地进行了制止,并耐心地同该老板作了说服工作:“我们办税服务厅督促你补交应纳税款,并不是故意刁难你,更不是别有用心地敲诈你,而是执行税法的规定,我不是这样没有原则的人,请你能支持配合我们的工作。”这位老板看到她的态度这样坚决诚恳,只好如实缴交了全部税款。在一些人看来吃点、喝点、拿点是生活小事,但她却一直认为,这是个原则问题,吃了喝了拿了就会影响公正执法,就有损税务干部的形象,就会使国家税款流失。近几年,她坚持廉洁自律、公正用权,先后拒绝吃请30多次,拒收礼品价值5000余元。用自己言行一致的严格表现,维护了税法的神圣性,擦亮了办税大厅的服务窗口,树立了一名共产党员的美好形象。

最美地税人(九)



买 智 能 手 机 ， 就 到 联 通 营 业 厅